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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/11/2002

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CORIOLANO SALES (PMDB, BA) - Vantagens do consórcio de imóveis para

aquisição da casa própria.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Participação dos Deputados em seminário

sobre o crime organizado. Necessidade de divulgação da aplicação do dinheiro

público e de efetiva participação da sociedade no processo de fiscalização dos

gastos públicos.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Transcurso do Dia Internacional da

Eliminação da Violência Contra a Mulher — 25 de novembro.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Comemoração no País do Dia Internacional da

Eliminação da Violência Contra a Mulher — 25 de novembro.

MILTON BARBOSA (PFL, BA) – Defesa de elevação do salário mínimo para

240 reais.

GEOVAN FREITAS (PMDB, GO) – Precariedade das rodovias federais,

especialmente no Estado de Goiás. Repúdio à proibição, pelo Departamento

Nacional de Infra-Estrutura de Transportes, da ação da sociedade e da Prefeitura

Municipal de Jataí para recuperação do trecho local da BR-060.

NEUTON LIMA (PFL, SP) - Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério da Educação sobre erros, vulgarização e perda de qualidade de livros
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didáticos. Conveniência de exclusão da obra Nova História Crítica, do Prof. Mário

Schmidt, da lista recomendada pelo citado órgão.

CRESCÊNCIO PEREIRA JR. (PFL, CE) – Tramitação, na Casa, do Projeto de

Lei nº 7.375, de 2002, de autoria do orador, sobre obrigatoriedade de contratação de

profissionais técnicos de nível médio por empresas com mais de 50 funcionários.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) – Indignação com maus-tratos praticados

por empregada doméstica contra idosa, em cenas filmadas por câmera oculta,

exibidas pelo programa Note e Anote , da Rede Record de Televisão. Oportunidade

de ampla investigação, pela mídia, sobre tratamento dispensado a idosos internados

em diversas casas de amparo à velhice em todo o País.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB-SP) – Anúncio de distribuição,

pelo Ministério da Saúde, de máquinas de hemodiálise para tratamento de pacientes

com insuficiência renal. Aprovação, na Comissão de Economia, Indústria e

Comércio, de projeto de lei proibitivo da utilização de asbesto/amianto na fabricação

de brinquedos e utensílios usados por crianças.

ALDO ARANTES (Bloco/PCdoB, GO) - Redução dos recursos orçamentários

destinados às instituições federais de ensino superior, em prejuízo da pesquisa

científica e tecnológica.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) – Necessidade do

cancelamento, pelo Governo do Estado do Amazonas, do processo de doação de

terras públicas a empresários paulistas.

SERAFIM VENZON (Bloco/PDT, SC) – Protesto contra a cassação, pelo

Ministério Público, do mandato de Vereadores em face da interpretação dada ao

inciso IV, alínea "a", do art. 29 da Constituição Federal. Apresentação de

requerimento para esclarecimento da aplicação dos citados dispositivos

constitucionais.
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SIMÃO SESSIM (PPB, RJ) – Defesa da aplicação de recursos de fundos de

pensão nos setores viário e elétrico.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) – Agravamento das desigualdades

socioeconômicas no Brasil representado pela indisponibilidade da Internet e do

desenvolvimento tecnológico nas áreas de informática e telecomunicações às

classes menos favorecidas. Empenho da organização não-governamental Comitê

para Democratização da Informática no combate à segregação digital.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Transcurso do terceiro aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Mesquita, no Estado do Rio de

Janeiro — 27 de novembro.

ARY KARA (PTB, SP) – Transcurso do 101º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Cruzeiro, Estado de São Paulo.

POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS) – Trajetória de sucesso da empresa

VARIG S.A. — Viação Aérea Rio-Grandense. Crise financeira enfrentada pela

companhia aérea. Solidariedade à Fundação Ruben Berta pela rejeição de acordo

com credores em detrimento da integridade institucional e dos funcionários da

empresa. Recusa, pelo Governo Federal, de concessão de auxílio pecuniário à

VARIG S.A.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Expectativa da comunidade pesqueira

de melhoria no setor no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Anúncio de outorga, à

Delegacia Federal de Agricultura no Estado de São Paulo, do Prêmio Qualidade do

Governo Federal, Categoria Administração Direta.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) – Dificuldades enfrentadas pela

agropecuária nordestina, em especial a pernambucana. Referências ao documento

Considerações sobre o desempenho da agropecuária de Pernambuco, de autoria de

Aloísio Ferraz, Gileno Feitosa Barbosa e Maria Carolina da Motta Agra. Razões da

pobreza reinante no Nordeste brasileiro.
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JOÃO TOTA (PPB, AC) - Realizações do Governo Fernando Henrique

Cardoso. Votos de pleno êxito ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

FRANCISCO DORNELLES (PPB, RJ) - Publicação das obras A Ditadura

Envergonhada e A Ditadura Escancarada, sobre o regime militar, de autoria do

jornalista Elio Gaspari.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARIA ELVIRA (PMDB, MG) - Despedida da Câmara dos Deputados.

Retrospectiva da atuação parlamentar da oradora, em especial pelos direitos da

mulher. Regozijo com o crescimento da participação feminina na vida pública.

MARCUS VICENTE (PPB, ES – Pela ordem) – Realização do 11º Encontro

Nacional da Família Rosalém, no Município capixaba de Ibiraçu. Congratulação à

Deputada Maria Elvira pela atuação parlamentar. Excelência da atuação do Tribunal

Regional Eleitoral do Estado do Espírito Santo.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Congratulação ao Secretário da

Receita Federal, Everardo Maciel, e à sua equipe pela competência demonstrada no

processo de restituição do Imposto de Renda.

AIRTON CASCAVEL (Bloco/PPS, RR - Pela ordem) – Necessidade de

combate à sonegação fiscal para reequilíbrio de receitas e despesas públicas.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Urgente adoção, pela Agência

Nacional de Telecomunicações, de providências acerca da atuação da empresa

Telemar no Município de Campos, Estado do Rio de Janeiro.

RICARTE DE FREITAS (PSDB, MT) - Agradecimento ao povo mato-

grossense pela reeleição do orador à Câmara dos Deputados. Empenho do

Parlamentar na legalização da atividade madeireira no Estado de Mato Grosso.
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Reafirmação do compromisso de luta em favor do povo brasileiro. Defesa de

elevação do salário mínimo para 240 reais.

INALDO LEITÃO (PSDB, PB) - Banalização das garantias constitucionais no

País. Inconsistência de denúncias veiculadas pela revista ISTOÉ contra autoridades

do Estado da Paraíba.

PIMENTA DA VEIGA (PSDB, MG) – Definição de novo modelo de

desenvolvimento do País com base na integração nacional. Inviabilidade das

condições socioeconômicas das metrópoles brasileiras. Apresentação de projeto de

decreto legislativo sobre criação de dez unidades federativas pela redivisão do

Estado do Mato Grosso e pela divisão dos Estados do Pará e do Amazonas, como

estímulo ao equilíbrio da distribuição demográfica no Brasil. Importância da

ocupação ordenada de áreas desabitadas para a garantia da segurança nacional.

Esperança na redução das desigualdades sociais e regionais pelo Presidente eleito

Luiz Inácio Lula da Silva.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 70, de 2002, que dispõe sobre a participação de capital estrangeiro nas

empresas jornalísticas e de radiodifusão sonora e de sons e imagens, conforme o §

4º do art. 222 da Constituição Federal, altera os arts. 38 e 64 da Lei nº 4.117, de 27

de agosto de 1962, o § 3º do art. 12 do Decreto-Lei nº 236, de 28 de fevereiro de

1967, e dá outras providências.

JOSÉ ANTONIO ALMEIDA (Bloco/PSB, MA - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a tramitação da Medida Provisória nº 66, de 2002.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Comunicação ao Plenário sobre transferência,

para o dia 3 de dezembro de 2002, da apreciação das Medidas Provisórias nºs 66 e

71, de 2002. Anúncio das matérias constantes da Ordem do Dia da presente sessão.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP),

concluindo por projeto de lei de conversão.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado WALTER

PINHEIRO (PT, BA).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer apresentado

pelo Relator.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação do projeto de lei de conversão,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ), HAROLDO LIMA (Bloco/PCdoB, BA),

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), JOSÉ

ANTONIO ALMEIDA (Bloco/PSB, MA), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), ROBERTO

JEFFERSON (PTB, RJ), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BISPO RODRIGUES (Bloco/PL,

RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP).

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Pela ordem) - Solicitação de adiamento

da votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Indeferimento da solicitação do Deputado

Roberto Jefferson.
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PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aprovação do projeto de lei de conversão

oferecido pelo Relator, ressalvados os destaques.

BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Pedido de verificação de

votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Deferimento da solicitação do Deputado Bispo

Rodrigues.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DR. HÉLIO (Bloco/PDT, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), BISPO

RODRIGUES (Bloco/PL, RJ), ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ), ODELMO LEÃO

(PPB, MG), WALTER PINHEIRO (PT, BA), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA),

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE), ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP), MENDES

RIBEIRO FILHO (PMDB, RS), INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBSON TUMA (PFL, SP).

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de convocação da Presidência da PETROBRAS para esclarecimento à

Casa acerca das razões do baixo preço na venda de campos petrolíferos nos

Estados da Bahia, de Sergipe e do Paraná.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

HAROLDO LIMA (Bloco/PCdoB, BA).

Usou da palavra pela ordem, para retificação de voto, o Sr. Deputado

ALEXANDRE CARDOSO (Bloco/PSB, RJ).

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Agravamento da crise da

suinocultura brasileira devido à escassez de milho.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ).
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ENIO BACCI (Bloco/PDT, RS - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

requerimentos de informações à Agência Nacional de Telecomunicações e ao

PROCON sobre desrespeito aos direitos do consumidor por operadoras de telefonia

celular.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Crítica a reajuste nos

vencimentos do primeiro escalão do Governo do Estado de Pernambuco.

Contrariedade à falta de reajuste nos salários do funcionalismo público estadual.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

BISPO RODRIGUES (Bloco/PL, RJ).

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Noticiário da imprensa sobre aumento

do número de mulheres brasileiras portadoras da Síndrome da Imunodeficiência

Adquirida.

FERNANDO GABEIRA (PT, RJ - Pela ordem) - Avaliação dos prejuízos

causados pela submersão de navio petroleiro no litoral espanhol. Conveniência de

maior preparação das autoridades brasileiras para o enfrentamento de acidentes

semelhantes.

JOÃO MAGNO (PT, MG - Pela ordem) - Necessidade de providências do

Ministério dos Transportes para recuperação da BR-458, trecho Ipatinga—Dom

Cavati, no Estado de Minas Gerais.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INÁCIO ARRUDA (Bloco/PCdoB,

CE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da votação.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aprovação do projeto de lei de conversão.

Prejudicialidade da medida provisória e das emendas apresentadas.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

OSCAR ANDRADE (Bloco/PL, RO), GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA), ENI

VOLTOLINI (PPB, SC), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 72, de 2002, que abre crédito extraordinário, no valor de R$

208.000.000,00, em favor dos Ministérios da Integração Nacional e de Minas e

Energia, para os fins que especifica.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PIMENTA

DA VEIGA (PSDB, MG).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Votação e aprovação do parecer do Relator.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Adiamento, para a próxima terça-feira, da

votação das Medidas Provisórias nº 66 e 71, de 2002.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCOS

DE JESUS (Bloco/PL, PE).

PRESIDENTE (Aécio Neves) - Aviso ao Plenário sobre realização de sessão

conjunta hoje, às 19h, destinada à apreciação de projetos de lei.
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Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO MAURO BENEVIDES (PMDB,

CE) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 212, REALIZADA EM 22 DE

NOVEMBRO DE 2002 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Anúncio de

identificação, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

de expressivas fontes de arrecadação suficientes para elevação do salário mínimo

ao valor de 240 reais. Conveniência de concessão de abono provisório ao piso

salarial.


